



◆李幸倪寫歌的信心有所增強。

李幸倪辦陸運會慶37歲生日

香港文匯報訊(記者達里)草蜢、李幸倪(Gin Lee)、詹天文、鍾柔美與甄濟如等人前晚參與籌款節目《星光熠熠耀保良》演出。有「香港樂壇長青組合」之稱的草蜢身狀態保持甚佳，他們明年將出道40年，計劃好把他們最好的來回饋粉絲。

▶草蜢的身狀態保持甚佳。



▶甄濟如首次參與大型籌款節目。

草蜢將出道40年 狀態夠Fit回饋粉絲

草蜢之前曾透露想申請成為最長壽組合的健力士紀錄，他們笑言希望有心人能幫他們達成夢想，即使未必能達標，但也高興現在開騷，能見到橫跨三代的粉絲歌迷來支持他們，覺得正是做音樂的一個傳承延續。

本周就到內地開始做巡唱的草蜢，透露首站會在佛山演出，到月底就會到美國巡唱。草蜢表示出道近40年，所以要將身狀態推上高峰。蔡一傑更笑道：「之前健身時遇到朋友，問我們是否開40周年演唱會，我答未有咁快，但朋友已表明要包四五行門票，我們都要計劃好將我們最好的來回饋粉絲。」提到草蜢早前做《軟硬音樂會》表演嘉賓，透露會與軟硬再開演唱會，他們笑稱大家先不要着急，安心留在家等消息。而蔡一智被取笑快將「登陸」取「樂悠卡」，他笑言不會介意，他們草蜢3人能夠由十多歲唱到現在這個年紀仍然堅挺，就是想告訴同齡朋友，只要肯做多運動就可以達成。

鍾柔美拍劇擔心喊戲

鍾柔美(Yumi)表示已為新劇《卧底嬌娃》開工，與劇中父母邵美琪和關禮



◆鍾柔美和詹天文又唱又跳。

傑已經有同場演出，她笑道：「可以用3個字形容，快靚正。」Yumi現在只擔心稍後要拍喊戲處理不好，很感激同劇很多前輩都幫助她。詹天文(Windy)就稱也想參與拍劇，覺得演戲能幫助唱歌時如何投入感情，她說：「我又想做主持，可以訓練口才和轉數。」至於月底就要到內地升學，Windy稱已經開始執行李，會多買私人物品如枕頭套，因為她想將宿舍房間弄多一點私人空間。

首次公開獻唱新歌《新牌仔》的Gin Lee，表示自己已有作曲和監製，高興新歌推出後反應不錯，也增強她繼續寫歌的信心，她說：「不過我找靈感有難度，我要在很極端的心情如很開心或不開心時才有，甚至試過在非繁忙時間搭長程巴士來找靈感，我會喬裝搭巴士的，覺得是一個很減壓和得到靈感方法。」提到本月26日是Gin Lee的37歲生日，她表示去年搞過音樂會回饋歌迷，今年就承住奧運熱潮，舉行陸運會與粉絲玩樂，她說：「預計招待200位歌迷，到時會玩跳舞、踩單車和打籃球等，我就每樣都會玩，說不定會加入霹靂舞。」至於會否返馬來西亞探親，Gin Lee說：「父母都在香港，如果抽到時間放假，都想帶他們周圍行下。」



◆甄濟如獲媽媽汪詩詩、太婆、弟弟及親友們前來捧場。

甄濟如獲親友團捧場

首次參與大型籌款節目的甄濟如，獲媽媽汪詩詩、太婆、弟弟及親友們來捧場，她笑稱在台上表演不緊張，因為創作歌曲時是幻想在舞台表演。問到事前有否多練歌，甄濟如笑道：「平時都習慣在家練唱，今次表演10分滿分會給自己9分，因為仍有進步空間。」爸爸甄子丹因工作未有前來，甄濟如表示平時媽媽有拍片給爸爸看，爸爸每次都會讚她：「Good job! Support!」甄濟如稱下月會推出第一首廣東話歌，笑言唱廣東話歌很有難度，感覺像Rap歌一樣也不知自己唱得如何。



◆吳浩康(左一)獻唱了多首經典作品。

◆吳浩康夫婦擁抱，旁人起哄。

吳浩康開騷衝落台 與愛妻深情相擁

香港文匯報訊 吳浩康(Deep)《男歌》演唱會前晚於新蒲崗東蒲體育館圓滿完成，大會在舞台布置上花了不少心思，特別在舞台上安放單車、帳幕及燒烤爐，讓大家如置身於野外露營活動中。

Deep找來了許廷鏗(Alfred)做演唱會特別嘉賓。Deep在全晚表演中獻唱了這廿年的多首經典作品，也分別以結他、鋼琴自彈自唱表演，在他彈奏鋼琴時，馮素波(波姐)特別上台給Deep送上紅包和花束。Deep今次演唱會得到全家總動員包括太太、兒子、吳爸爸和家姐來支持他，他也有「找數」向太太郭思琳發表愛的宣言，更跑到台下和太太深情擁抱，而吳爸爸在安歌時段上台送花給他，Deep最後以一曲《洗剪吹》為演唱會畫上完美句號。

Deep在完騷後接受媒體訪問，他表示：

「非常多謝波姐親身來支持我，真的很Surprise，因我知道她也在忙她即將舉行的演唱會，她很多時間也在預備和綵排，所以真的很不好意思她老人家跑過來東蒲，我因媽咪的關係和波姐認識已接近20年，當時除了波姐外，也認識了另一位演藝界前輩江毅叔，他倆在看到我一些不好的新聞時會替我氣憤和痛心，所以今(前)天波姐看到我已成家立室，家人生活得也不錯，這個錫我的前輩看到我這張成績表，我覺得也算有所交代，起碼讓她感覺我似一個人，所以很多謝她特來見證。」談到在台上向太太發表愛的宣言，Deep說：「雖然這些說話不是藏在心中很久，但每一句話絕對是我很想對她說的，其實我有很多說話想和她分享，但因時間關係已刪減了很多字，足本將會回家後和她說。」



◆李克勤(右)與梁龍帶來《無價之姐》舞台。

姐)也公布了成績，他們以最高火力值位居小組賽的第一名。而在最終通過觀眾的投票，李克勤把個人喜愛度第一名也收入囊中，實現《披荊斬棘》初舞台競演中的三連冠。

《披荊斬棘》初舞台 李克勤三連冠

香港文匯報訊(記者達里)內地綜藝節目《披荊斬棘》第四季第2集個人初舞台已正式上線，香港歌手李克勤再次唱出經典歌曲《護花使者》，另一港星沈震軒則以一曲《Monica》來應戰。

當《護花使者》熟悉的旋律響起時，已瞬間點燃舞台的熱度，克勤的演繹不僅讓音樂煥發了生命力，還在舞台上與觀眾熱情互動，炒熱現場氣氛之餘，也令他取得對決勝利，同時在個人賽中獲得第一名。克勤與梁龍拍檔的團show舞台《無價之

廣州開唱好姊妹拉隊撐送驚喜 鍾嘉欣重演婚禮拋花球



◆鍾嘉欣望透過演唱會將正能量帶給觀眾。

香港文匯報訊 鍾嘉欣(Linda)前晚假廣州中山紀念堂舉行演唱會，Linda相隔10年再開個唱，反應熱爆，全場座無虛席。Linda好姊妹岑麗香、李亞男、苟芸慧、王君馨及好友黎諾懿與太太李潔瑩，亦拉隊到廣州捧場。

Linda以經典金曲《一顆不變的心》為演唱會揭開序幕，其間更以勁歌熱舞上陣，掀起全場熾熱氣氛，不過最叫觀眾驚喜的，莫過於Linda獻唱《我結婚了》，她還向觀眾拋花球，分享人生重要的一刻。

為完成今次個唱，Linda連月來努力練歌排舞，重拾巔峰狀態，最終亦不負所望，她在演唱會一共演繹21首歌曲，當中包括為人熟悉的《其實我不快樂》《一人晚餐》《日夜想你》《最幸福的事》等，最令Linda感到挑戰的，絕對是以熱舞演唱演繹《Love Love Love》《得閒找你》及《夢伴》等，她說：「今次演唱會花了好多心思，一步一步計劃出來，最大挑戰是跳唱環節，始終好多年沒跳舞，所以我跳出舒適圈努力練習，好開心最後可以好順利完成，希望自己可以繼續做到老學到老，繼續挑戰新事物。」

提到演唱會最難忘一幕，Linda不諱言是獻唱

《我結婚了》並向觀眾拋花球：「其實2015年突然結婚的消息，當時刺激到好多錫我的人同粉絲，之後我再突然離開香港生活、生仔，好多粉絲都沒見證到我的婚禮，這個環節如之前的婚禮，分享這個重要時刻，而花球是好特別，包含我寫的字句。」Linda續說：「其實整個演唱會有好多令我感動的時刻，在出騷前，我有個目的，就是希望透過我的正能量將愛同關懷帶給觀眾，我在今次演唱會成功做到，好感動！」

家人視像解思念

對於一班好姊妹與好友專誠到廣州撐場，Linda大感驚喜，她直言事前是不知情的。而問到屋企人可有到場？Linda指：「今次家人沒來，因為太長途，他們都覺得有些可惜，希望將來他們可以睇到一次我的演唱會，我同因講『唔緊要，媽媽會繼續加油，下次睇我演唱會，演出會更加勁』，而我老公一定急不及待完騷後在網上找片段。」

問到完騷後最想做哪些事，Linda直說要食好多煎炸食物：「因為早前要好好養聲練氣，飲食上都要節制，完騷當然要食餐勁，還有想第一時間返加拿大見我老公小朋友，很掛念他們，我們日日都有視像，有時短暫的分離，會令大家更加思念對方。」



◆岑麗香、李亞男、王君馨和苟芸慧前來打氣。



◆鍾嘉欣向台下觀眾拋花球。